

城阳区实验小学 宋蕾艳

永远把激情放在工作上

宋蕾艳自2003年毕业至今一直在城阳区实验小学从事数学教学工作。从教20年来,她一直奋斗在教学第一线,长期担任数学教研组长和班主任工作。在工作中,她任劳任怨,把“最终有益于学生的终身发展”作为实施课堂教学的主要依据,热爱、奉献、求实、创新,是她工作态度的真实写照。

自踏上三尺讲台以来,她敬业乐业,为了不耽误学生的学习进度,怀孕期间仍然坚持完成教研组长和班主任的工作,坚持给孩子们上课。孩子还在哺乳期便又回到了班主任的工作岗位上,每天陪着学生一起走进学校,所有学生离校后仍在办公室忙碌。她处处为人师表,用自己的人格魅力去打动学生。从教以来,她所教班级数学成绩均名列前茅。她的课堂深受学生喜爱。



城阳区国城小学 臧巧英

风趣有爱的好老师

臧巧英,一位普通的英语老师,三十年如一日,坚守讲台,默默耕耘。以其风趣幽默的教学风格,扎实高效的教学方法,深得学校师生的信任与爱戴,教学成绩一直名列前茅,多次获得区优秀教师等各项荣誉称号。2018年,她告别家人,远赴甘肃支教。

在支教学校,孩子们的英语底子差,听不懂,她便引入听读为主的学习软件,带领老师们开展了阅读绘本教学以及思维导图和自然拼读等。短短一年,孩子们听说方面有了很大进步,每天都能主动用英语表达。

臧巧英的爱心,像一缕阳光,温暖了孩子们的心灵,可是在心里的某个角落,却埋藏着不为人知的苦,这种苦便对家庭的愧疚。但她始终坚信,只有心中有爱,才能配得上“老师”这一个称呼。



城阳区第二实验小学 许鹏飞

孩子们的严师益友

心怀热爱,向阳而生,这便是许鹏飞执着不变的誓言。她是城阳区第二实验小学的一名教师,担任语文、道德与法治教学和班主任工作。从教15年,始终未曾改变那颗热爱教育、热爱学生的心,她将自己的青春和热情毫无保留地奉献给了她热爱的教育事业。

课堂上,她耐心引导每一位学生,提高语文素养;在课下,无论是学习困惑还是生活乐事,孩子们总是喜欢和她分享。于学生眼中,她既是严师,更是益友。

她总是用心备好、认真上好每一堂课。课前用心钻研教材教法,课上尽情挥洒教育智慧,课后尽心批阅、辅导,踏实的脚印贯穿教学工作的始终。在她的坚持与努力下,她所带班级班风浓厚,学习成绩优异,2021年她荣获“城阳区教学能手”荣誉称号。



城阳区育才小学 王如

陪伴学生走过最美的童年

她喜欢称呼她的孩子们为小豆豆,因为她认为孩子们纯真可爱,每个人身上都蕴含着无限的潜力。她带起来一批又一批小豆豆,也和他们拥有了一个又一个美好的回忆。

王如是城阳区育才小学的一名语文老师,执教12年。2020年加入城阳区育才小学这个教育大家庭。2021年,被选入北师大领航工程骨干教师组,开启为期三年的学习旅程。同年被聘为学校首席教师,辐射带动学校青年教师成长。她觉得这不仅仅是一份信任和荣誉,更是沉甸甸的责任和义务。

作为班主任,她用心打造班级文化,育人于无形,充分利用每一次班级活动,增强班级凝聚力。在她看来,孩子的成长就是最大的荣誉奖赏。未来的路还很长,她希望自己不忘初心,陪伴更多孩子走过最美的童年。



城阳区第三实验小学 兰翠霞

做一名有温度的教书匠

兰翠霞从1995年踏上工作岗位至今,一直工作在教育教学第一线,投身教育二十八载,担任27年班主任。

从教以来,她从没停止过学习的脚步,以身作则,为人师表,用自己的品德言行来教育影响学生。她在数学课上幽默风趣的语言,让原本枯燥的数学知识灵动起来,课堂也随之变得生动有趣。她时刻关注每个孩子的发展,不让任何一个孩子掉队。

课外实践活动是她助力学生成长必不可少的校外大课堂。丰富有趣的课外实践活动既增强了班级的凝聚力,拉近了师生家长之间的感情,也让孩子们在一次的集体实践活动中学会相处、学会合作、学会宽容,拓宽了孩子们的知识面和对知识的渴求。白驹过隙,她从活泼开朗的“兰姐姐”变成了华发初生的“兰妈妈”。



城阳区康成小学 运彦君

事无巨细关注孩子的学习成长

运彦君是城阳区康成小学的一名英语教师,从事英语教育教学工作近十年。

她的英语课堂内容充实,有源于生活的话题导入,有形式多样的教学活动,有精准到位的学法指导,还有文本背后的文化体验,她希望学生通过英语学习,可以看到不一样的世界。

无论课上还是课下,运彦君总会事无巨细地关注孩子们的学习成长。曾经她班上有一个学生不爱学习英语,为了不让他掉队,课前,她给学生单独布置符合其能力水平的预习作业,课中,随时关注其学习状态,抓住闪光点进行表扬,课后,常常与家长沟通联系。经过一个月的努力,这名学生从对英语没兴趣,到每天坚持打卡读英语,学习态度发生了很大的转变。因为这份无微不至的关爱,学生们很喜欢她的英语课。

